

## ПРОТОКОЛ № 4

### засідання президії Ради громадських організацій при облдержадміністрації

22.06.2017  
14.00

м. Запоріжжя  
зала 300 ОДА

**Присутні на засіданні:** Плечун О.М., Климович О.О., Попова Т.М., Бабенко В.В., Кривенко Л.О., Мельниченко Т.М., Прочан Г.Г., Сквордяков О.А., Шаповалов С.Ю., Строкін О., Лебідь О.М., Бузурна А.А., Ковальов О.Ю., Курган О.С., Мороко В.В., Зубченко О.С.

#### **Порядок денний:**

1. Про розгляд звернень громадських організацій, які подали заяви щодо вступу до Ради.
2. Про звіт голів комісій за 2 квартал 2017 року.
3. Інше.

**1. Виступили:** Плечун О.М., Климович О.О. про розгляд 5 заяв від громадських організацій щодо вступу до Ради.

Плечун О.М. наголосила на важливі процедури до вступу Ради: подання заяви встановленого зразка, проходження співбесіди із профільною комісією та кінцевий результат-подання клопотання від голови Ради на голову ОДА щодо включення представників громадських організації до складу Ради.

Плечун О.М. із пропозицією проголосувати за вступ до профільної комісії з питань оборони Книша Т.С., до профільної комісії з питань охорони здоров'я – Марінюка І.М., Верзіліну І.В., до профільної комісії з питань правоохоронної діяльності та боротьби з корупцією – Дерія О.І., Хімічева А.В.

#### **За результатами засідання:**

за - 11

проти - 0

утримались - 0

**Виступили:** Бабаенко Н.В. із пропозицією включити до складу профільних комісії з питань культури та туризму Рижова К. та до профільної комісії з питань соціального захисту населення, ветеранів, інвалідів – Паскевич Ю.

**Вирішили:** розглянути подані заяви на засіданнях профільних комісій.

**За результатами засідання:**

за - 11

проти - 0

утримались - 0

**Виступили:** Плечун О.М., Мельниченко Т.М. про розгляд заяви Радченко Р.С. від громадської організації «Запорізька правозахисна група «Рутенія-Одеса»: за підсумками засідання профільної комісії з питань правоохоронної діяльності та боротьби з корупцією - відсутні суттєві обґрунтування та підстави щодо діяльності філіалу в Запорізькій області від ГО «Рутенія –Одеса» та вступу даної організації до Ради.

**За результатами засідання:**

за - 10

проти - 0

утримались - 1

**Вирішили:** відхилити заяву Радченко Р.С. від громадської організації «Запорізька правозахисна група «Рутенія-Одеса» .

**Виступили:** Плечун О.М., Климович О.О. щодо пропозиції подачі голові Ради списку членів профільних комісій, які регулярно не відвідають засідання – до 26.06.2017.

**2. Виступили:** Мельниченко Т.М., щодо активної роботи профільної комісії в моніторингу тендерної документації, зокрема щодо прозорості проведення тендерних торгів в галузі «Харчова промисловість та громадське харчування» в комунальній установі «Запорізький обласний протитуберкульозний клінічний диспансер». Про формування робочої групи із Департаментом охорони здоров'я облдержадміністрації щодо перевірки тендерної документації та меню комунального закладу.

**Виступили:** Шаповалов С.Ю. щодо проблемних соціальних питань населення м. Запоріжжя:, проблема перевозки пільгових місць для ветеранів АТО., працевлаштування для ветеранів АТО, санаторне лікування дітей, проведення тренінгу «Власна справа для учасника АТО».

**Виступили:** Сквордяков О.А. про проведення 7 патріотичних заходів для дітей, всеукраїнського чемпіонату з футболу в сел. Приазовське, про старт 25.06.2017 п'яти денного тренінгу для фізруків та воєнкомів щодо роботи з молоддю тощо.

**Виступили:** Кривенко Л.О. про проведення круглого столу щодо стихійної торгівлі в місті Запоріжжя та області та про створення виїзної робочої групи, яка буде моніторити дані порушення.

**Виступили:** Мороко В.В. щодо нестачі приладів для обстеження учасників АТО у воєнному шпиталі. Про проведення круглого столу для вирішення загострених проблем.

**Виступили:** Бабенко Н.В. про проведення низку культурних заходів у м. Запоріжжя, але виявлення проблеми - відсутність фінансової підтримки таких заходів.

**Виступили:** Строкін О.В. про рейд незаконної торгівлі раками, про проблему сортування сміття «Кольорові відра» та впровадження проекту сортувальних станцій для міського сміття.

**Вирішили:** прийняти до відома звіти голів профільних комісій.

**За результатами засідання:**

за - 11

проти - 0

утримались - 0

3. Виступили: Плечун О.М., Климович О.О., Мельниченко Т.М. із пропозицією організувати зустріч за круглим столом голів профільних комісій Ради з представниками департаментів облдержадміністрації.

**За результатами засідання:**

за - 11

проти - 0

утримались - 0

Голова ради



О.М. Плечун

Секретар ради



Т.М. Попова